	تعليم البنين - المرحلة الثانوية - الثالث الثانوي - الفيزياء - الفصل الثاني - الدرس الاول - دوائر التيار الكهربائي المستمر 
[image: image1.jpg]O () ¢ (po1s9) b S ()« (o) S22 () Bum ¥
el g Y X Te Rt =l

P L o e i
[ + Direct Curent (DC) ysiadd Ji (1
On3) e e Y 0 s
LD g e s 5 e

+ Alternating Current (AC) 3250 Ji (1

03 g aled s 3y
| 5 RUCS LR

i o Gl 130 B \Sd 3 o gy






[image: image2.jpg](1o Ml Sl AN 35 00 B4l hiymd
s i b€ U 1l iy 0 GRD e "

- (p59) £l 48 () ¢ (Us2) WD (B) 29 %

LAY ST
O Y o A ol e U8 1S 1 LA D (e T et e
9 (an ) ol oS0 L€y 0 B o gl 38 ) 550 sl
- tdal x

B

i ot a3 e S 5 ) o A1
© Sy g clin2l Sy LS5 30 F8UN (S Ayl 550
- GEMED e g il 53m Wi I GURD B AL o 0 65 L

._\\,J\as:,‘-\.\\hl}ﬂii\&ll.\aiﬂ..\!.&,,_-c»;a





[image: image3.jpg]tor
01 5l Tl S0 350 500 (0
)Y a3l g 518 US ot Byl o iy 2
LY Al S 50 il O el 63 (Y
S0 00 e Gl G G e S S O Gy





[image: image4.jpg]S S gl i ¢
[RPYR B PSTSARE. TR ST RV T IO

gl 8)1on o3 L) - dakdi 038 dgag s Julid ¥

4 S e e gl 5m s 5 (o) S 4
e g i gl 5 g (A Alad) 6 il SN i) g
e il Y A ) L

<Ll (Q) DI Gl el Sy - o1 Aot il i ag

AN W35

Jwy(m_u,.,,

5SS B Lassd S a )

g O glid) (o)






ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
الدرس الثاني :

[image: image5.jpg]A e LA i el 030 Bl
= Usna s DU — (g ) Dila 2y ey — ol i e - st ¥

£ Al S DY (0 Sle gana 2D

(8 sy 5L iy Il b it liaga 1 IS Ao sandl
. i) dals
Ly i o i e b it (shmn
- okl s
ekl Aaluaay Iyl (i Lagly filide (yfale (0 Cimga

danl gt ¢
H - A LS 5 Al Ja ()
A e sandl o aa gl g (¥

)i
+ gl L 518 oy Al Gl (¥
A A yand G 0 (¢
< A1 e e Y () 3500 B
ol L gl 8 sy Al T (0

© R e ganally A58 A panall go ALl S ghall S (1
S Ao dali g oy gl U o e ol i 302 o

+ duasdl g g L

¥

+ (0 Ankie falias g b5 (U) Al o st i () o) el

(Rl e e ks sl s f )




[image: image6.jpg]B
S e
i =
o X

+ duagal 3k i le ing 9h g (00) A sl R glial sy B Ia g

Jas (J) deasall I (1
e (0 duased i s (1
< deasdisdleg i (¥

RYIRTONT

o gl gl e
- "claliaal 5an g Ankiie daluaey O kY1 3n g 4l gk gl plitie Joa e aglia o

el el Al i bang %

Toad VX 1A A L B e ) gl o Wl sl Vi




[image: image7.jpg]8 Lpadaie Aaliaay o) Ledsha I (yo A e glie o llty auas
ced TV X1 sk
€ TV XV = daglia o) dalaie Al o) Ayl (S f et ¢

3

Cpad TYOX Y = L 13 Ao g i) o 3 e

U gl 2l ol 13 i glia sl - ol A o5y oY Al isea il £ Y e
opd VXAV gaaat

3

Y XMV x vt

Froxy o= S XL o
E (VX gk

<yl iy gl g a1 X
5l (S i ) e i) i
<500 Al e i 6 Al 422 350 3
e 3 a0 5 e g 935 Al i) S5 L

(¢ 300m0 a0 s eyl iy e 0 i () ¢ (u9)

(¥ ) 33 A s sl iy e g () < (L2
10 il 5 i 520 e (1)

(D7 sy




[image: image8.jpg]s (3 (CUMUN (i) S5y (Cut, Ni) (i oS0 A st oy + Jlo
TR
Bl Aa s S5 Y Lagiaslia oY
(s siea = Ll il 50 )
S VENY Y i
fed VXY = Y s Qe 5a0d Be ) gl S 1y
¢ XA = daleia sie el 51 al detadly
o Jiaa s el Lo ) A glid) o

Pda
(E*Y) o0 = e
(XX FAHY) se=Mex Y

el TVOXV0A = g

W s () ) o) il 0 I L pans A 500
A el Al e d

G630 o BaY S VY gle "Gl Gl alS” (gl sl ein S G U

el

+ QS £,Y a0 Nie e lia p2e5
Apoaiay - J T i lasie paa (5 a0 o s o - dmyal dpyall o
B SR s

OIS 1Y ialdl Al Al of Wty s 13 5
< OHIS YT 8 5ad da s e pan (eSSl s 1 Al of el aucis




الدرس الثالث :

[image: image9.jpg]W15k Moglie pmid O

23 3l ol (V

<A el s Aaily e g gl ey s (1)
I e dadidl e Sl dusi ()

) S5 (a) Sl 15 35055 Aebll 3l (1)
| um (o) Usenad Taglia Gaf im0y ol 01386 00 (1)

£ Jin p ) 0500 G gy oo 65 la

e P

- Asgra Zaglia S s i ¥
+ (1608 5 0% Rl Rl (iin gl (ol Lpasheny o3 )
LAl LS i
oo op o (0
(sl ol ) Cliaglan (1p o vp) iaslidd
+ gl A lial A (g ¢ 5 yiia g Raglialy
Siagiilas —a ¢ o o Gsi (¥
il (g 4255 i s
Sl 32 G 3 el e e ililal)
N WK

« Aakaliy a8 g 3 T ol Joas (Y




[image: image10.jpg]il iy
0 L2l 55 iy e 1285 b e el
= g = Aggpadaglie - Gloglia Gysia = Gliasbea glieglia 21
T T B R o 1O
: Jaall il ylai
+ il JSalL LS 55 Jea = )
o Saslilall ji3e BaY y ekl Glef - ¥
A O st (48 ) ) Lbeall 0o asililall 230 il el Ala B - ¥
< (e Y S 35m) S pany i (e il G58em) 3550 gl
RS RN IS
b cpand () S G ity 1 W) e -
o e ol o G m gay (1) & vp e i) g (B e s (1)
- = a0 okl G seadl B 058y
camad

algihopual 65 = @l shonwal gi

") e = e o ana (sl 0
) s T e sy
(1) el e (1) Dstadd fnsy
@ . e
v w

Wle 350y





[image: image11.jpg]<O e e A G e i) (0
L s 3 Y] Aames 55 Y AB AU (Y

e il VALY e "0 iy J U allal e slial) (el 43l 03 pasiul (¥

© S 2l e g s

) €O e oAy e I U

2 ol = el el Sl i =

S g £ oA T s o Sl ) Sy

e el

O Alla 3 el Jaat AN (5) A gl
S e : el
i N
N ratl
TXE = pA
? 3 RYAS

(Bl B il § bl sty i (¥

« Oy s 5l (5 530 55 00m (b Ay siall 3kl
+ (Ll e dlas) : opinig s ol 5 500 gpani %

Gy () pur 1+ Al il it dllg v ¢ 1 el g (i) gl Jasd

Aas e Wy 15 e ALl e glilal





[image: image12.jpg]s KA LS 5 0 Qi (1
5 Bl ) il

O i Al e G dpms (1
S 0 laed ) e
REFITR

e 45k gl Ll Rglia (1

% . @
™ 3

| i

Al . Al Al { A} - 3 ‘

| nm (, u |

 Wgpe ol L 5 i 05y 5008 o Ayl oi 8 J i - )
- ol A Gy 33V ded Y

A (g Gl il s (o) il adii 5 bl el o6 of Gy - ¥
cxderd bdsk e i e

0 il ARl (55D 05y e U) (il piSig = T
- Loy 25, f Ao
aidly - B 28 e ol 0159 (o V¢ sm) S i
S8 0585 B el Y gl 05 Y (ol 00 (s 3l
- (R 3D G 5508 00805 il i ) i

o 0agid) 158 of iy ) § D a5 i T G e dymall — €
G 5 A 0 i (o) el e 5 B
O 8 Ut o 91 B e B30 am 13 Y () L e e Y1
- Wl Ao T s T Lk e sl 1,30 e





[image: image13.jpg]O 8 Ut (gl ol Tt 1 R e I3 a1 A (o) L Gl e a1
+ Ul Lol A e (3 Lk ey el g3 s
+ st DU 0 Y B glid e Aplas o5 2D i 5kl i - 0
+ O3 e kil Cllan o Jsua il DL i o8 s 2D (Ule)
e L ¢ 0 i g g Ll ey Uk 5l — 1
v 0 ol g 08 G e s daal G353 0 F a5
- Cosiadiy 5kl Jpasd Ay Sesh (5 IS 5k pa3iud il Lasd oy

G Wil hia gy agf Ve Ll fo gl ) dgad heay G 5 i

T L V.0 o) Gl e g A e Y Ziay

EE TR
€ 4 paall Lo yidl

. . cga
O TR R Gt ¥ &
e T e
3 “

Bl Tl = (s ) Siaglils - amin ¥
= (25110 ) Ryl = 5 e sl
- Usend Rl ol (1) 5508





